
SKUPINA A 

 
1. Vyber dvě čísla, která nepatří do seznamu. Napiš, proč je vyřazuješ. 

18, 9, 36, 99, 31, 45, 27, 56, 180, 72 

………………………………………………………….. 
2. Doplň dělitele čísla uprostřed. 

 
3. Číslo v obdélníku je násobkem čísla v kroužku. 

 
4. Doplň číselnou řadu a dopiš větu. 

 
 

Číselnou řadu tvoří …………………………… čísla ……. 

 

5. Doplň větu v rámečku. 

 

Všechna čísla 

jsou ……………………

čísla……. 

21 

14 

140 35 

56 

63 

12  20    

42 

 

 

11 

63 

 

 

 

 

 

 72 



SKUPINA B 

 
1. Vyber dvě čísla, která nepatří do seznamu. Napiš, proč je vyřazuješ. 

16, 40, 63, 32, 160, 72, 28, 64, 8, 56 

……………………………………………………….. 
2. Doplň dělitele čísla uprostřed. 

 
3. Číslo v obdélníku je násobkem čísla v kroužku. 

 
4. Doplň číselnou řadu a dopiš větu. 

 
 

Číselnou řadu tvoří …………………………… čísla ……. 

 

5. Doplň větu v rámečku. 

 

Všechna čísla 

jsou ……………………

čísla……. 

24 

18 

120 48 

54 

6 

18  36    

56 

 

 

9 

35 

 

 

 

 

 

 60 


